
Владимир Зеленски: Напредовање Русије у Украјини је заустављено, ситуација је много боља него у последња три месеца. Француска војска може остати у Француској
понедељак, 11 март 2024 23:04

Владимир Зеленски изјавио је вечерас да је „напредовање Русије заустављено“ и да је
ситуација на фронту „много боља“, а такође је оценио да „док се Украјина држи,
француска војска може остати на територији Француске“.

  

  

„Могу да вам дам најновије информације: ситуација је много боља него у последња три
месеца“, рекао је он француском телевизијском каналу БФМТВ и дневнику Ле Монде,
чиме се супротставио бројним оценама о руском војном напредовању у Украјини.

  

Према његовим речима то напредовање је заустављено.

  

„Данас су га наша команда, наши војници зауставили“, рекао је он, према преводу са
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телевизије БФМТВ и додао: „Ваша деца неће умирати у Украјини“, уверавајући да слање
страних трупа у његову земљу тренутно није неопходно.

  

Председник Француске Емануел Макрон је 26. фебруара рекао да слање трупа у
Украјину у будућности не треба „искључити“, у име „стратешке двосмислености“.

  

Та његова изјава изазвала је бурне контроверзе у Европи.

  

Зеленски се, међутим, заложио за слање „техничког особља“ ради „заједничке
производње“ француских топова Цезар или немачких тенкова Леопард, као и ради
„обуке“.

  

„Чињеница да је (Макрон) рекао да не можемо ништа да искључимо, мислим да је (…) то
повезано са Путином, јер доклегод се Украјина држи, француска војска може да остане
на територији Француске. Али ако Путин нападне другу земљу НАТО, онда би земље
НАТО-а морале да одлуче да ли, како, и у којој количини, треба да пошаљу војску“, рекао
је Зеленски.

  

Макрон „само жели да (…) Украјина не буде сама“, и „хтео је да има неку врсту уније око
Украјине, и не видим у томе никакав ризик“, рекао је даље лидер украјинске државе.

  

Према његовим речима, „више од 1.000 километара“ одбрамбених утврда је направљено
или се гради дуж фронта у Украјини, рекао је он.

  

„Треба да знате да је изградња утврда стална; не говоримо о километрима или
стотинама километара, већ више од 1.000 километара изградње. Дакле, ради се о веома
сложеном задатку“, уверавао је Зеленски, наводећи „три линије одбране“ које су „већ
изграђене“ против руских снага, и то на истоку, југу и северу Украјине.

  

У свом дневном видео говору, Зеленски је вечерас поменуо цифру од „2.000 километара
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радова на јачању постојећих утврда и стварању нових“.

  

(Бета, АФП)
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